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  ПРОТОКОЛ 

ЗАСЕДАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА 

 

26.03.2025г. № 2 

Председатель: Голуб А.А. 

Секретарь: Колдомова И.Н. 

Присутствовали: 10 человек 

Список присутствующих 

 

№ 

п/п 

Ф.И.О. Должность 

1. Голуб Александра Анатольевна Директор 

2. Косых Елена Игоревна Преподаватель-методист 

3. Аюпова Лилия Фейзрахмановна Преподаватель 

4. Бычкова Татьяна Ивановна Преподаватель 

5. Полеваев Юрий Сергеевич Преподаватель 

6 Полукарова Кристина Александровна Преподаватель 

7 Голдыш Антон Сергеевич Преподаватель 

8 Литке Светлана Александровна Преподаватель 
9 Корниенко Андрей Алексеевич Преподаватель 

10. Колдомова Ирина Николаевна Завхоз 

 

1. Поздравление преподавателей с победой в конкурсе" 

2.  Конкурс Движение первых. 

3. Информирование для детей, подростов и родителей о возможностях получения помощи в 

кризисных ситуациях 

4. Подготовка к Звени, Звени, Златая Русь. Распределение обязанностей. Тематика 80-летие 

великой Победы. 

5. 9 мая-80 летие Великой Победы 

6.  Госпаблики 

7. 100-летие Томского района 

8. 1 июня 

9. Издание нотного сборника преподавателей ДМШ 

 

1. СЛУШАЛИ: Голуб А.А. Поздравление Аюпову Л.Ф. и Косых Е.И. с победой их детей в 

конкурсе. 

2. СЛУШАЛИ: Голуб А.А.  Информация и участие в конкурсе «Движение первых» 

3.СЛУШАЛИ :Голуб А.А. Информирование для детей, подростов и родителей о возможностях 

получения помощи в кризисных ситуациях. 
Уполномоченный по правам ребенка - Лоскутова Лариса Анатольевна  

todeti.tomsk.ru 

Региональный Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи  

руководитель центра - Бабикова Галина Алексеевна  

tst.tomsk.ru/344 

4.СЛУШАЛИ: Голуб А.А. Подготовка к Звени. До 4 апреля подать заявки, распределение 

обязанностей преподавателей кто, за что отвечает, обсуждение награждения участников конкурса. 

Провести беседу с детьми и родителями, о культуре во время проведения концертов и исполнения 

номеров, предложение сделать пригласительные для членов жюри,  

На входе-регистрация Голдыш Антон Сергеевич. 

Аппаратура Полеваев Юрий Сергеевич, Корниенко Андрей Алексеевич 

В Кабинете объявлять номера ведущий Литке Светлана Александровна 



Ведущая Федотова Алла Валерьевна 

УТВЕРДИЛИ: Подготовку к конкурсу «Звени, Звени, Златая Русь. Назначены ответственные за 

мероприятие 

5.СЛУШАЛИ: Голуб А.А. Обсуждение 9 мая, 80летие победы. 6 мая большое мероприятие в 

ОБЛСофПРОФИ  и отбор лучших номеров, если есть у педагогов хорошие номера, учавствуем. 

6.СЛУШАЛИ: Голуб А.А. 10 сообщений в сферум обязательно пишем, не забываем, ВК 

выкладываем новости тоже в обязательном порядке.  

7.СЛУШАЛИ: Голуб А.А. 100 летие Томского района. Пока точного плана от руководства нет, как 

и где что будет проходить. 

8.СЛУШАЛИ:Голуб А.А. Проведение 1 июня. 

9 СЛУШАЛИ. Обсуждали издания нотного сборника песен преподавателей ДМШ. 

Председатель: Голуб А.А. 

Секретарь: Колдомова И.Н. 
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